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VE. Tabelle. ®
Reduction. des rheinländifchen Slächenmaßes inme-

trifches.

ICMeter.|Derim. |1Gentim. |Minim

LJ 304.
1 -_ — 14 18
2 — _ 283 37
a = Be 42 55

4 — _ 56 [A
5 > _ 70 92
6 — — 85 11
7 _ —ı 99 29
8 = 1 13 47
9 —_ 1 27 66

10 _ 1 41 84
20 _ 2 83 69
30 — 4 25 54
40 = 5 6%... 0638
50 _ 7 9 23
60 — 8 51 7
70 en 9 92 -92
80 — 11 34 77
90 = 12 U

5

el

Fuß. i Ü
O Al — 14 18 46

2 — 28 36 92
3 — 42 50 37
4 — 56 3°, 83
I — 70 92 .29
6 = 8 10 75
7 = 99 29 21
8 1 13. 47 66
9 1 27 66 12
10 1 41 84 58
20 2 83 | 69 16
30 4 25 53 75
40 5 67 38 v8    



    

 

 

 

   

ae, TI Meter. TDecim: |[]Eentim.|T7Mitim.

D8uß.
50 7 9 22 91
60 8 51 7.229
70 g 92 92 8
80 11 34 76 66
90 12 76 61 24

Ruthen.
Q 1 14 18 45 82,578

2 28 36 91 65
3 42 55 37 47
4 56 1a 83 30
5 70 92 29 12
6 85 10 74 95
7 99 29 20 78
8 113 47 66 60
9 127 66 12:14

10 141 84 58 26
20 283 69 16 52
30 425 53 7A 77
40 567 38 33 3
50 709 22 91 29
60 851 7 49 55
70 992 92 7 s0
80 1134 76 66 6
90 1276 61 24 32
100 1418 45 82 57 
Man erhält aus n Quadratruthen rheinl. Maß

= n . 14,184582578 oder logaritym. NN (lg.n +
ig. 14,1845 . . .
in Meter.

)=NN (lg.n + 1 . 1518165)


